CeroaHs Mbl CHOBa NOroBOpMM O NMPOBEPKE.
BcnomMHUM, YTO OeneHne MOXXHO NPOBEPUTDL
YMHOXEHMNEM, a YMHOXeHNe — OefleHneM.
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PeweHune 3agay. C. 75, Ne300.

1) 168:28=6(Nn) — Kpacut 1 macTep 3a OeHb.
2) 168:21=8(n) — Kpacut 2 mactep 3a 1 OeHb.
3) 6+8=14(n) — kpacaTt oba macTtepa 3a A€eHb.
4) 168:14=12(n)
OTBeT: 3a 12 gHen oba macTepa rNoKpacsaT Bce
NOAKMW.




C. 75, Ne 306.

1) Tpn yeTBepTM Yaca (1 4ac = 60 MUH)
60:4*3=45(MWH)

2) [1Be TpeTtun cyTok (1cyT = 24 Y)
24:3*2=16(4)

3) 1 Mecsy — 3TO ABeHaduaTas YacTb roga, noTomy
4yto B 1 rogy 12 mecsues.

3) 4 mecsiua — YeTblpe ABeHaauaTbIX OT roga, nu
TpeTbd YacTb OT roga, notomy 4to 12:3 = 4 (ecnu
rog pasgenuTb Ha 3 YacTu, To nonyymm 4 mecsua).




